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Problema 1. Să se determine numerele naturale  şi  a b ştiind că [ ] ( ), , 176a b a b− =  şi 
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Soluţie: Notăm [ ],m a b=  şi ( ),d a b= . 
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Răspuns: ( ) ( ) ( ) ( ) ( ){ }, 4;180 , 180;4 , 20;36 , 36;20a b ∈  

 

 

 

 

 

Problema 2. Să se determine mulţimea { }/ 2 2 2ab bc ac
A abc= − =  

Soluţie : Dacă , , , astfel încât 2 2 2 ,x y zx y z ∗
∈ + =�  atunci x y=  şi 1z x= + . Se demonstrează prin 

metoda reducerii la absurd. Presupunem că .x y≠  Fie x y< . Atunci 
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z x

+
= ⇒ = +  

Egalitatea devine: 2 2 2
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{ }110;221;332;443;554;665;776;887;998A = . 

Răspuns: { }110;221;332;443;554;665;776;887;998A =  

 

 

 

 



 

 

 

 

Problema 3.  Se dă trapezul ABCD  cu bazele 7  şi 1 AB cm CD cm= = . Fie ( )M AD∈  şi ( )N BC∈  

astfel încât MN AB�  şi patrulaterele  şi ABNM MNCD  au ariile  egale. Să se calculeze lungimea 

segmentului [ ]MN . 

Soluţie : Fie MA k MD= ⋅ . Atunci 
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Condiţia problemei este: 
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Răspuns: 5MN = cm. 

 


